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Yerli, lezzetli ve gurme atıştırmalıklar bu Bahçeden…

Türkiye’nin zengin topraklarında yetişen ve coğrafi işaretli olmasıyla ünü tüm dünyaya yayılan fındık ve fıstık, Bahçeden ayrıcalıklarıyla tadına doyulmaz atıştırmalıklara dönüşüyor. Bahçeden Çifte Kavrulmuş Deniz Tuzlu Tombul Karadeniz Fındığı ve Osmaniye Kavrulmuş Yer Fıstığı; glutensiz ve yüksek lifli içeriğiyle sağlıklı bir alternatif sunarken, eşsiz lezzetiyle de ilk tercihiniz olacak.

Topraklarımıza özgü yerli ürünlerimiz olan fındık ve fıstığı özel kavurma tekniğiyle farklı bir noktaya taşıyan Bahçeden, kış aylarının sıcacık sohbetlerinde mutluluğunuzu doğal tatlarla taçlandırıyor. Kuruyemiş ve kuru meyvede yenilikçi gurme ürünleriyle öne çıkan Peyman, deniz tuzu ve özel kavurma tekniğiyle harmanladığı yerli yıldızlar, fındık ve yer fıstığı ile kuruyemiş keyfini bir şölene dönüştürüyor.
Anadolu’nun zengin topraklarından yerli ürünlerle, Bahçeden gelen doğallık, gurmelikten gelen lezzet…
Dünyanın tanıdığı ünlü Türk fındığı ve fıstığı, Bahçeden uzmanlığıyla buluşuyor, özel yöntemlerle kavrularak, vazgeçilmez bir atıştırmalığa dönüşüyor. Osmaniye Kavrulmuş Yer Fıstığı ve çifte kavrulmuş Tombul Karadeniz Fındığı; sağlıklı yağlar, karbonhidrat, bitkisel protein, lif, vitamin ve minerallerle dolu içeriği ile gününüze enerji katıyor. 
Glütensiz ve yüksek lif içeren Bahçeden Deniz Tuzlu Tombul Karadeniz Fındığı ve Deniz Tuzlu Osmaniye Kavrulmuş Yer Fıstığı, tazeliği ve hijyeni koruyan özel zipperlı ambalajlarında sizlere hem sağlık hem de leziz bir tat sunuyor. 
www.peyman.com.tr
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